PROVA DI MATEMATICA

1)  Indica l’equazione della retta passante per i punti

            A (1; 4)    e     B (– 1; 3)      

       5x +  3 y  ( 2 = 0 ;

       x +  10 y  ( 5 = 0 ;


       3x –  4 y  = 0 ;


        x – 2 y  ( 7 = 0 .

2)  Data la seguente retta, stabilisci se passa per i punti A e B:

            y = 1/5x ( 2,      A (–5 ; 3),      B (10 ; 4).

         Passa sia per A sia per B ;

         Passa per A ma non per B ;  

         Non passa per A ma passa per B ;  


         Non passa né per A né per B .

3) Indica quale delle seguenti rette passa per l’origine degli assi cartesiani:

               y  =  x – 7 ;

               y  =  5x +  2 ; 

         

         x +  6 y  = 0 ; 


         x +  8 y  ( 5 = 0 . 

4)   Le soluzioni della seguente disequazione intera numerica sono:

                                   3x +  2 >1 + 2x

        x >  –  1 ; 

        x >  5 ;      

        x <  10 ;   

        x <  4 .



































































































